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zaključeni poligon

priklepni poligon

slepi poligon

X – dana točka
o – nova točka



SLEPI POLIGON
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dano: 𝐴 𝑒𝐴, 𝑛𝐴 , 𝐵 𝑒𝐵 , 𝑛𝐵

merjeno: 𝛽𝐵 , 𝑑𝐵𝐶 , 𝛽𝐶 , 𝑑𝐵𝐷

iščemo: 𝐶 𝑒𝐶 , 𝑛𝐶 , 𝐷 𝑒𝐷, 𝑛𝐷  

𝛽𝑖 − lomni koti

Lomni koti so, glede na smer računanja, 
vedno na levi strani poligona.
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𝜈𝐵
𝐶 = 𝛽𝐵 − 360° − 𝜈𝐵

𝐴  

𝜈𝐵
𝐶 = 𝛽𝐵 − 360° − 𝜈𝐴

𝐵 + 180°  

𝜈𝐵
𝐶 = 𝜈𝐴

𝐵 + 𝛽𝐵 − 180°

➢ če 𝜈𝐵
𝐶 < 0° → 𝜈𝐵

𝐶 = 𝜈𝐵
𝐶 + 360°

➢ če 𝜈𝐵
𝐶 > 360° → 𝜈𝐵

𝐶 = 𝜈𝐵
𝐶 − 360°

𝑒𝐶 = 𝑒𝐵 + 𝑑𝐵𝐶 sin 𝜈𝐵
𝐶

𝑛𝐶 = 𝑛𝐵 + 𝑑𝐵𝐶 cos 𝜈𝐵
𝐶

KONTROLA: Izračunaj 𝝂𝑩
𝑪  iz dobljenih koordinat in primerjaj z vhodnim 𝝂𝑩

𝑪 = 𝝂𝑨
𝑩 + 𝜷𝑩 − 𝟏𝟖𝟎°
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